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30 червня відбулося спільне засідання трьох підкомітетів Комітету з питань молоді і
спорту: підкомітету з питань державної молодіжної політики, підкомітету з питань
національно-патріотичного виховання, а також підкомітету з питань адаптації
законодавства України до положень права Європейського Союзу та виконання
міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Учасники засідання обговорили проєкт Постанови Верховної Ради України про звернення до
Кабінету Міністрів України щодо розробки і затвердження державної програми «Сила
волонтерів – відновлення громад» (реєстр. № 15178).

В процесі дискусії зазначалося, що Кабінетом Міністрів України вже затверджено Державну
цільову соціальну програму з розвитку волонтерської діяльності в Україні на період до 2030
року. Водночас народні депутати звернули увагу на те, що ця програма не охоплює низку
важливих напрямів, необхідних для ефективного залучення волонтерського руху до
відновлення громад. Йдеться, зокрема, про необхідність передбачити фінансування
логістичних витрат волонтерських ініціатив, розробити спеціальні заходи для залучення
ветеранів війни до волонтерської діяльності з відновлення громад, включаючи програми
психосоціальної підтримки, перекваліфікації та визнання досвіду ветеранів, а також
забезпечити належний правовий захист волонтерів-іноземців під час їхнього перебування в
Україні.

Окрему увагу під час спільного засідання підкомітетів було приділено необхідності розширення
джерел фінансування заходів Державної програми, зокрема шляхом залучення коштів місцевих
бюджетів.

За наслідками засідання підкомітети вирішили запропонувати Комітету з питань молоді і
спорту рекомендувати Верховній Раді України прийняти проєкт Постанови (реєстр. № 15178) за
основу та в цілому з урахуванням пропозицій Комітету. Серед пропозицій до Кабінету Міністрів
України — внести зміни до Державної цільової соціальної програми з розвитку волонтерської
діяльності в Україні на період до 2030 року, передбачивши:

фінансування логістичних витрат волонтерської діяльності,

розроблення спеціальних заходів для залучення ветеранів війни до волонтерської діяльності з
відновлення громад, включаючи програми психосоціальної підтримки, перекваліфікації та
визнання досвіду ветеранів,

забезпечення правового захисту волонтерів-іноземців під час перебування в Україні,

фінансування заходів Державної цільової соціальної програми з розвитку волонтерської
діяльності в Україні за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Секретаріату Комітету доручено підготувати проєкт відповідних пропозицій Комітету,



попередньо узгодивши їх із членами підкомітетів.
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